No60 2023.1.26

[0 BB@ P> —k

O FLoic
NPOEAZE VNGNS NZERTREZRDEIEHIEAQIT TITOTL\ DHBMRDIERE
202 Z 2R IC TERDE | AR I R FRAIFELDBFOMANRZ C /7T —h
FBEZEITOCSFHLIEZ.

D AN —=h T2V HS5QRID—FEFHAHFDE AT I OIAICKO T Z+RmD
DEV DBBBENRICP VT —heiT\ELE.

O PEBR
£ i 8 HHA5E1/T, 88
FENTSR TROTZTFRODEL] BFEE ( BE—TEDMABL/4ROMBX =R )
PO/ pEE  17/684% ( 838,739 DERN.3% )
) OFEREBNSOETHE2REANLEEEBCLD

A1) BAESNIZRS>TL\BH? < 8B38F.4398 >

=3 65.8 5.3
mws &
q 94.9 2.5 750
&
5 3 80.b 3.9
0% 50% 100%
32.4
<%> - BYEX ) 28.9
. 20.5 21.0 20.4
20 T2 71 _— 7.6 l\\181/
14.0 15.8 as 166
o5 1.8 13.3 13.7 13.1 S
9.1
7.3 8.1 8.2 1.5
o e 4.9 55 5.7
26 1 1o
0]
H22 . H24 . H26 . H28 . H30 R1 R4



B2) FRICEEZERDOALNSDD? < BE123, FFEE6SS >
\ |
BR@EE 83.3 16.7
| ITRES
FEEREE 36.9 63.1
\ ‘ LV
=1l 44.2 55.8
\ \
0% 50% 100%
KIRICEEB\S
<%> 1.7 46 3.8
59.4 61.3 61.4
50
46.6 45.5 46.5 47.0 —
40.2 426 36.0 | FERES
0
H26 H28 H30 R1 R4 <«=FE>
B3) MNARIXINIPZZEEBOIH? < BRES12Z. FERES6S >
0 mEs FIDBE =i
23 -
16.7 25.0 27.7 : 19.7
34.0
58.3 60.0 46.3
5O rrrremeeeeeeeeeee Z2ERDS ZEEBNEL
38.6 60 60.0 FERES
58.3 BIEH
BEE  <%> 47.
<Y%> 45.6
20.6 20. 25.0 40.2
16.9 40 .
133 14.0 s58 401 38.6
12.3
FEREE
0 20
H29 H30 R1 R4 <EFE> H29 H30 R1 R4



<85> IN\FERTOBREBRHIEHEL205 CHBER
BRI OIS INEBITVRR23F EE LIRS N THBE T > T0D %, FRcHF £
LU D @R TNL/NAEZEDH R (205%) 13 BB AV NER TOHEE RBRE L7025,

30 < NEFRTHHEFRE0W CHERER > e
<%>
21.9 -
ZODftARZE
20 ......................................... 8.4 ............................ %}Z%@fé{%/}\ﬁ@%
16.2 15.7 19 50 164 F—5 L0

BRER 13.3  13.8,4%"%
13.9
13. 1n.Q 13.4
b / \/0-.5 " 10.8
B 52 6T PE R (BRI
0
H22 . H24 . H26 . H28 . H30 R1 R4 <=EFE>
K>TL\BAN
B4) Wo>TL\BDY/NJNEFEIL?
s 68.8
(36% [INIBATE HAS)
D0EATX 25.0

BF
BSOS BTN [ 6.3

N0ZR. BF D SHEBIC

0 50 <%> 100

B5) EENRINOCEFHY/NIZE ? (EHOEESD)

ZEERD 143
FEASNAL) 57.1
BUIRED B0 14.3
B LOBIBRAHEL
BERDZ LN 143




B6) WULB®HIEFNIL?

C = 6
T 13 3
2 B |
NG PEm S =% AR
e ( KXBRETOEREER )

102

Eog -
3.7 34 3.8
3 & 21 7t
0 1.2 Yy
H25 . H2T . H29 . R1 R4
<EE>
A7) —B0ORERHEERER
% [
82 e
81.8 100.0 ~197K
\ / \ ’ B 20K
15.~8 ( BREBAREEI BER (BLEH) ) 15.6 [[ERER
<%> ..'. 1.8 193 .....1?1..,"13.1"",,:3..5"...13.0 1~197K

%e .0.00"°..... S
10.9 *e10.5 ,e°° 11.4
Sy et 10, 10.0 o5

10

H25 . H2T . H29 . R1 R4
<FE>



Bi8) REIXCZIEDHEENERDD?

5

<%> 45.0 46.2

35.8 36.4 36.1 36.4
30.5 34.0

St

33.3

| 3
% 18.8 / \23 :
| mt

Y, Eogc:

Yy

(F—20% BEETY )

H25 . H2T . H29 . R1 R4
<HFE>

&> TLVELD

B9) &HESNIEEKDEREIL?

= oy
Jet, 111 5-\‘ m SE®5
81.5 85.7 | BEEL
V S
100 Big®D
92.5 91.7
° . 8b.7
83.8 . g4qe0"" b =
° e0°®® ©000ceoe "Oo....'.....ooi 83.9 Oo
81.6 we®®
81.5
79.4 79.1 1.4
70
H26 . H28 . H30 R1 R4



§10) SHBHYNIZERNENEBDH?
\
B 81.5 =
l ‘ mED
poyic 86.8 n B8nku
‘ m A5
5&7 M.6 84.6
\
0% 50% 100%
BN 96.3
91.3
90 89.1 88.0 89.5 88.4
. 85.8 86.8 | it
o 80.8 82.2 : 82.4
<%> 0.8 79.3
B SE
T0
H26 H28 H30 R1 R4 <EFEE>
=1 — AN

B1) o> TWNBHY/NIDEIE?

SR e

M

( BY& FFB@ER )

EBEE -

RS

=t
_Eu&jt"'
m R
BEWESL
F o
Sl
ZENEB

AICEZE

FERAST

BRICEE

FELS /N0
IBE

iz

A

]

S
ZENERE
FERAR

#AS/NT
ES=ES

=

83.1

66.2

58.3

<%>

100



